



强基层党建重社会治理 着力提升百姓安全感 经济开发区扫黑除恶打出 组合拳



街头宣传



墙面宣传



入户宣传

扎实高效部署 将扫黑除恶专项斗争具体化责任化

开展扫黑除恶专项斗争,是一项重大政治任务。扫除的是黑恶势力,净化的是政治生态,赢得的是党心民心,夯实的是执政基础,具有重大的政治意义、现实意义和历史意义。开发区党工委书记、管委会主任胡文建设说。

开发区是我市工业经济主战场,转型升级排头兵和五金制造先行区,聚集了1970多家工业企业(含模具行业600多家),以及3700多家各式各样的经营性场所。工业商业的繁荣也带来了人口的集聚,开发区21个村的本地人口

虽然只有两万多人,但登记在册的流动人口就超过13万人,在开发区实际居住人口已超过22万人。

开发区企业多、人多,开展扫黑除恶专项斗争更是一项需要持续发力、久久为功的攻坚战。特别是今年作为扫黑除恶专项斗争承上启下的关键之年,如何答好扫黑除恶专项斗争做什么、怎么做这道题至关重要。

为认真贯彻落实习近平总书记重要指示和党中央决策部署,进一步提升扫黑除恶专项斗争的政治站位,推进扫

黑除恶专项斗争向纵深发展,开发区党工委、管委会第一时间召开会议进行专题研究,坚持以党建引领,扎实高效部署开发区的扫黑除恶专项斗争。

开发区专门成立了以一把手为组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,下设扫黑除恶专项斗争办公室,具体负责和推进相关工作,制定了各类详细的宣传实施方案,以基层党建为抓手,整合公安、司法等部门力量,强化上下配合,坚持协同作战,以确保持续有效推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

平安,是寻常百姓幸福安康的基本要求,涵盖经济、政治、文化、社会、生态等方方面面。

2日下午,经济开发区召开扫黑除恶专项斗争推进会,传达学习贯彻落实中央扫黑除恶专项斗争督导组督导浙江工作动员会精神,并就开发区的扫黑除恶专项斗争进行再动员、再部署。

今年是扫黑除恶专项斗争集中攻坚年,开发区党工委高度重视,将其作为一把手工程,并列入平安园区建设的民生实事项目之中,强化组织领导、重视宣传发动、加强线索排摸、严格依法打击、注重深挖彻查、推进综合治理,打出了一系列扫黑除恶组合拳,着力推进平安园区建设,提升百姓安全感和幸福感。

记者 徐敏

广泛发动宣传,织就“天罗地网”营造浓厚氛围

日前,在开发区皇城南路和金山西路交叉的红绿灯处,记者看到,该交叉路口附近的围墙已穿上了色彩鲜艳的外衣,摇身变成一面内容丰富的扫黑除恶宣传墙。墙面上既有诙谐幽默的漫画,又有朗朗上口的宣传标语,有关扫黑除恶的知识、图文并茂的口号,吸引不少过路人观看。

开发区党工委委员丁丰富介绍,像这样的扫黑除恶宣传墙体喷绘,开发区总共有1200平方米,基本上由漫画、插图、标语构成,主要分布人员密集和繁华地段,形成街面宣传的氛围。

事实上,这只是开发区广泛发动宣传,营造浓厚扫黑除恶宣传氛围的一个缩影。开发区在开展扫黑除恶专项斗争过程中,一直以人民为中心,全力做好群众宣传工作,把群众支持的优势转化为扫黑除恶工作的优势。黑恶势力多发生

在基层、发生在群众身边,人民群众会是黑恶势力最直接的受害者,也是扫黑除恶专项斗争最重要的参与者。所以,只有紧紧依靠群众、充分发动群众,打一场扫黑除恶的人民战争,才能真正形成扫黑除恶的合力。丁丰富告诉记者。

去年,开发区开展扫黑除恶专项斗争宣传5461人次,横幅宣传94条,播放滚动电子屏120次,张贴宣传标语83张,开展大型集中宣传活动3次。在此基础上,开发区今年创新方式,通过线上线下两条腿走路,的宣传模式,线上通过微信公众号的平台推送,扫黑除恶应知应会 春节后重点! 2019年中央将严查严打黑恶势力保护伞 等相关信息,线下在辖区各企业、单位、商铺滚动播放扫黑除恶宣传口号,在重要路段、重要地段以及各个村悬挂横幅,或制作扫黑恶、净环境、促稳定、保平安

扫黑除恶应知应会的画板,让扫黑除恶宣传铺天盖地入满眼。

开发区还以主题党日、三服务活动为契机,进行扫黑除恶进单位、进企业、进村居、进校园、进商铺、进家庭的六进宣传。各班子成员、联村干部、联企网格员纷纷走村入企,各村党员干部、企业相关负责人登门入户,直抵基层、直面问题、直奔群众,累计向各村民、向企业员工发放各类扫黑除恶宣传资料35000多份。

围绕重点领域、重点行业、重点村,开发区专门组织扫黑除恶应知应会宣讲活动,充分利用发挥党建+基层治理作用,发挥网格化管理的作用,扫黑除恶斗争宣传工作做到群众心坎里,并在开发区织就了一张扫黑除恶宣传响天震地的天罗地网,源头上消除黑恶势力滋生的土壤。

强化线索排摸,确保精准打击让黑恶势力无处遁形

这十类情况是扫黑除恶专项斗争中重点打击的黑恶势力违法犯罪行为,你们可以对照这宣传单的涉黑涉恶内容,如果又发现类似情况,可以通过这些方式举报,或者直接拨打110举报。

近日,在开发区大坟山沿综合市场举办的扫黑除恶大型活动现场,开发区综治办主任戴建仁在向群众发放宣传资料的同时,也鼓励群众积极检举揭发身边的各类违法犯罪活动的线索。

铺天盖地的宣传就是为了动员群众积极参与扫黑除恶专项斗争,是深入开展线索排摸的过程,精准发现打击黑恶势力的重要途径,对黑恶势力产生有效震慑的重要手段,助推开发区扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

记者了解到,为加强社会矛盾纠纷排查和黑恶势力排摸,及时化解矛盾纠纷,为维护园区和谐稳定构筑起第一道防线,开发区各有关部门按照扫黑

除恶专项斗争实施方案要求,通过梳篦子、过筛子、卷毯子的形式,有条不紊地开展涉黑涉恶线索排摸工作。除了组织地毯式的排查,开发区还注重强化部门之间的联动,形成线索排摸的合力,让黑恶势力无处遁形。

开发区纪工委通过各村开展农村党风廉政巡查和村务质询工作以此获得和深挖农村黑恶势力保护伞的线索。开发区派出所专门成立扫黑除恶领导小组,扎实开展涉黑涉恶线索滚动排查,对可能滋生黑恶势力犯罪的重点区域、重点行业、重点领域、重点部位全面摸排,同时用好用上级转交、群众举报、案件排查、警情研判、入户走访等渠道,积极梳理涉黑涉恶相关线索,多警种多部门联合侦查,确保线索核查真实有效,确保打准、打狠、打出声威和实效。

为进一步提高涉黑涉恶线索排摸工作成效,开发区结合实际,制定了涉

黑涉恶线索摸排保密机制,严格落实个村党支部书记为线索摸排第一责任人,负责组织涉黑涉恶线索摸排并及时上报。对发现线索隐瞒不报、报告不及时的事后被查处或造成严重影响的严格追究责任。同时,在线索摸排过程中,开发区严格履行线索保密制度,对违规泄密的人员严肃追究责任。

加强基层组织建设是铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策,关键之举,开发区按照职责分工,充分发挥基层党组织的政治功能,落实好各项任务要求,突出做好后进村党组织整顿、村级组织换届回头看等工作,源头上扫黑除恶。

下一步,开发区将进一步凝聚战斗力,形成全区上下一条心、一盘棋、一股绳的工作模式,严格标准、敢于亮剑,致力打好这场扫黑除恶的整体战、合成战、人民战,确保扫出朗朗乾坤和清风正气,巩固党的执政基础,为助推开发区高质量发展营造和谐稳定的环境。

声明
6413永康市冠炜鑫超市
浙江省金华市永康市经济开发区夏溪村千秋路9号-4至-7号遗失永康市烟草专卖局2018年3月23日核发的烟草专卖零售许可证(正本),证号:330784108535 声明作废。

营业执照遗失公告
6413永康市冠炜鑫超市
遗失永康市市场监督管理局2015年10月23日核发的注册号为330784611237948 营业执照(正本),声明作废。

永康市冠炜鑫超市
2019年4月5日
声明
6413永康市冠炜鑫超市
遗失永康市市场监督管理局2016年6月2日发的食品经营许可证(正本),证号:JY13307840121868,声明作废。

声明
6413永康市冠炜鑫超市
遗失税务登记证(正本),浙税联字:33072219811030363501 声明作废。

公告
兹有咸丰森、张玉琴户坐落在:东城江城路5号1单元201室的房屋,混合结构,原产权登记建筑面积88.98平方米,土地使用权面积16.97平方米,房产证号为:古丽字第00606739号。至今未办理土地使用权登记,现因咸丰森已于1998年7月28日死亡,现经其法定继承人共同约定:该房屋由张玉琴继承。现张玉琴申请办理不动产转移手续及产权登记,如有异议者,请在3个月内提交书面异议报告及相关材料。特此公告。
联系电话: 87174818, 87174813
永康市自然资源和规划局
2019年4月4日

欢迎